



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

\_\_\_18.04.2018\_\_\_

№\_\_\_120\_\_\_

м. Лиман

Про хід виконання розпорядження міського голови від 28.03.2018 №185 “Про обстеження дитячих ігрових майданчиків розташованих на території Лиманської об'єднаної територіальної громади”

Розглянувши інформацію щодо обстеження дитячих ігрових майданчиків, керуючись ст.30, ст.40, ст.52 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Інформацію заступника міського голови Лиманської міської ради Муравльової О.М. про хід виконання розпорядження міського голови від 28.03.2018 №185 “Про обстеження дитячих ігрових майданчиків розташованих на території Лиманської об'єднаної територіальної громади” прийняти до відома.
2. Рекомендувати керівникам КП “Лиманський “Зеленбуд”, КП “Лиманська СЄЗ”, управління освіти, молоді та спорту, старостам:
  - 2.1 щоквартально проводити роботу щодо обстеження дитячих ігрових майданчиків
  - 2.2 в місячний термін усунути недоліки, які були виявлені під час обстеження дитячих ігрових майданчиків.
3. Розпорядження міського голови від 28.03.2018 №185 “Про обстеження дитячих ігрових майданчиків розташованих на території Лиманської об'єднаної територіальної громади” зняти з контролю.
4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова

П.Ф. Цимідан



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

№ \_\_\_\_\_

м. Лиман

Про хід виконання розпорядження  
міського голови від 28.03.2018 №185  
“Про обстеження дитячих ігрових  
майданчиків розташованих на  
території Лиманської об'єднаної  
територіальної громади”

**УЗГОДЖЕНО :**

Перший заступник міського голови

Ю.А. Драч

Заступник міського голови

О.М. Муравльова

Відділ ЖКГ

К.В. Удовиченко

Юридичний відділ

І.О. Шуляченко

Організаційний відділ

К.Б. Короткова

Загальний відділ

О.В.Донцова

Керуючий справами

Р.О. Малий

**Інформація  
про обстеження дитячих ігрових майданчиків станом на  
13.04.2018 року**

В комунальній власності Лиманської об'єднаної територіальної громади знаходяться 56 одиниць дитячих ігрових майданчиків. Ігрові майданчики знаходяться за адресами:

№ з/п	Адреса майданчика	Стан майданчиків	Балансоутримувач
1	пров.Свердлова	1.Відремонтувати паркан 2.Пофарбувати паркан 3.Відремонтувати спинку на гойдалці 4.На криші «гірки» зірвано козирок 5.Відремонтувати кришу та лавочку на «рахівниці» 6.Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»
2	на перехресті вул.Слобожанської та вул.Петропавлівської	1.Відремонтувати лавочку 2.Демонтувати пружини від зірваних гойдалок 3.Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»
3	парк «Зелений Клин»	1.Відремонтувати лавочку 2.На гойдалці балансир приварити металеву ручку та спинку та знизу гойдалки встановити обмежувач 3.Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»
4	м-н «Лісний»	Задовільний стан 1.Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»
5	пров.Телеграфний	1.Відремонтувати( приварити металеву трубку) на великій гойдалці, відремонтувати спинку 2.Пофарбувати казкові персонажі 3.Демонтувати пружину від зірваних гойдалок 4. Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»
6	пров. Грушевського	1.Відремонтувати сидіння на гойдалці 2.Відремонтувати кришку на пісочниці 3.Відсутні обмежувачі на гойдалці балансир 4. Завезти пісок у пісочницю	КП «Лиманський Зеленбуд»

7	вул. Пушкіна,9-а	Задовільний стан 1. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
8	вул. К.Гасієва,37-37-а	1. Демонтувати залізобетонні конструкції 2. Спланувати територію дитячого майданчика 3. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
9	с.Щурове	Задовільний стан 1. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
10	м-н Ставки	Задовільний стан 1. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
11	вул.Левадна	Задовільний стан 1. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
12	с. Крива Лука, вул. Центральна	Задовільний стан 1. Потребує облаштуванням пісочницею	КП “Лиманський Зеленбуд”
13	с. Озерне, вул. Лугова, 18А	Задовільний стан 1. Має часткове огороження 2. Потребує облаштуванням пісочницею	КП “Лиманський Зеленбуд”
14	с.Діброва, вул. Головна, 1Д	Задовільний стан 1. Потребує облаштуванням пісочницею	КП “Лиманський Зеленбуд”
15	с.Терни	1. Заміна залізного полотна на гірці. 2. Встановлення огорожі від проїжджої частини 3. Встановлення урн 4. Завезти пісок у пісочницю 5. Потребує фарбування	КП “Лиманський Зеленбуд”
16	с. Ямполівка	Задовільний стан 1. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
17	с.Колодязі	1. Встановлення огорожі від проїжджої частини 2. Встановлення урн 3. Завезти пісок у пісочницю 4. Потребує фарбування	КП “Лиманський Зеленбуд”
18	с.Рубці	1. Пошкоджена пісочниця 2. Потребує фарбування	КП “Лиманський Зеленбуд”
19	с. Лозове, вул. Шкільна	1. Потребує фарбування	КП “Лиманський Зеленбуд”
20	с. Шандриголове	Задовільний стан	КП “Лиманський Зеленбуд”
21	с. Яцьківка, вул. Свободи	Незначні пошкодження частково усунені: 1. Демонтована зламана дерев’яна кришка пісочниці	КП “Лиманський Зеленбуд”

		2. Демонтовані два зламаних турніка 3. Потребує фарбування	
22	смт Ямпіль вул. Леваневського	1. Встановлення даху на дитячій альтанці 2. Укріплення дитячої гірки 3. Завезти пісок у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
23	с. Карпівка, вул. Восточна	Задовільний стан 1. Потребує встановлення огорожі	КП “Лиманський Зеленбуд”
24	сел Нове, вул. Механізаторів	Задовільний стан 1. Потребує встановлення огорожі	КП “Лиманський Зеленбуд”
25	сел Нове, вул. Молодіжна	Задовільний стан 1. Потребує встановлення огорожі	КП “Лиманський Зеленбуд”
26	с. Рідкодуб	Задовільний стан 1. Потребує встановлення огорожі	КП “Лиманський Зеленбуд”
27	смт Новоселівка, вул. Партизанська	1. Потребує фарбування 2. Потребує ремонту та встановлення каруселі 3. Завезення піску у пісочницю	КП “Лиманський Зеленбуд”
28	с. Торське, вул. Центральна	Задовільний стан	КП “Лиманський Зеленбуд”
29	смт Зарічне, вул. Широка	1. Потребує фарбування 2. Потребує поточного ремонту	КП “Лиманський Зеленбуд”
30	смт Зарічне, майдан Ю.Гагаріна	1. Потребує фарбування 2. Потребує поточного ремонту	КП “Лиманський Зеленбуд”
31	с. Коровій Яр	Задовільний стан 1. порушено питання про перенесення майданчика	КП “Лиманський Зеленбуд”
32	смт Дробишеве, вул.Державна, 108	Задовільний стан 1. Потребує фарбування 2.Встановлення урн 3. Завезення піску	КП “Лиманський Зеленбуд”
33	смт Дробишеве, вул.Університетська	1. Потребує фарбування 2.Ремонт огорожі 3. Завезення піску	КП “Лиманський Зеленбуд”
34	Коровоярський ДНЗ	Потребують: заміни в павільйоні підгнивші опорні стойки, шифер на покрівлі; на гойдалці необхідно відремонтувати дерев'яне сидіння. Інше обладнання в справному стані. Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
35	Лозівський ДНЗ	Поруч с дитячим майданчиком знаходиться газорозподільча коробка, що є небезпекою в разі надзвичайної ситуації з нею.	Управління освіти, молоді та спорту

		<p>Необхідно здійснити перенос дитячого майданчика на інше місце. Обладнання майданчика нове, в справному стані.</p> <p>Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.</p>	
36	Олександрівський ДНЗ	<p>Дитячий майданчик на балансі Рубцівської громади.</p> <p>Обладнання нове, у справному стані.</p> <p>Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.</p>	Управління освіти, молоді та спорту
37	Новоселівський ДНЗ	<p>Обладнання на майданчику зроблено своїми силами: 2 лавки, грибок, стіл, пісочниця (лавки і стіл на балансі НВК).</p> <p>Потреба: доповнити майданчик гойдалками, гіркою та іншим новим обладнанням.</p> <p>Зауваження комісії щодо східців із дошкільного відділення - порушені будівельні норми по влаштуванню сходів: огорожа з металевих прутів рідка, відсутні перила для дітей та пандус, ступені високі для дітей дошкільного віку.</p> <p>Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.</p>	Управління освіти, молоді та спорту
38	сел Нове ДНЗ	<p>Потребує заміни покрівля, сходи на гірці.</p> <p>Рекомендовано: в другому павільоні зробити підлогу з тротуарної зовнішньої плитки.</p> <p>Інше обладнання в робочому стані.</p> <p>Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.</p>	Управління освіти, молоді та спорту
39	Рідкодубівський ДНЗ	<p>За будівлею закладу є дитячий ігровий майданчик, який не стоїть на балансі НВК і не використовується з причини застарілого обладнання (частина знаходиться в неробочому стані). Дошколят НВК водять на дитячий майданчик, який знаходиться на балансі Рідкодубівської територіальної громади, обладнання в справному стані.</p>	Управління освіти, молоді та спорту

		Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.	
40	Лиманський ДНЗ №1	На ігровому майданчику відновлена одна гірка, в робочому стані, знаходиться на балансі НВК. Інше обладнання відсутнє. Обладнання зачистити від старої фарби, пофарбувати, завести пісок.	Управління освіти, молоді та спорту
41	Ямпільський ДНЗ	Потребує ремонту "пружина", відремонтувати та закріпити огорожу. Інше обладнання (повний комплект) в робочому стані. Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
42	Торський ДНЗ	На дитячому майданчику повний комплект нового обладнання. Необхідно: закріпити "грибок", зачистити і пофарбувати свіжою фарбою, завести свіжого піску. Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
43	Тернівський ДНЗ	На дитячому майданчику повний комплект старого обладнання, однак знаходиться в справному стані. Рекомендовано: зачистити від старої фарби, пофарбувати та завести білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
44	ДНЗ № 1	Необхідний терміновий ремонт горок які знаходяться на майданчику ЗДО №1: повна заміна сходинок на нове дерево, зачистити спуск, вирізати зайві пошкодження. На лавах замінити та пофарбувати сидіння. Пісочниці пофарбувати завести свіжого білого піску. Обладнання яке пройшло термін експлуатації списати та прибрати з майданчика.	Управління освіти, молоді та спорту
45	ДНЗ № 2	Все обладнання яке знаходиться на дитячих майданчиках зачистити від зайвої фарби, пофарбувати, у пісочниці завести свіжого білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
46	ДНЗ № 3	Горки з баштами ремонт бокових частин. Ремонт павільйонів : вирівнювання	Управління освіти, молоді та спорту

		металевих конструкцій, часткова заміна шиферу, ремонт підлоги. Столики закріпити верхню частину. В аварійному стані знаходиться скульптура «Ведмеді» потребує ліквідації. У всіх лавах замінити верхню частину. Все обладнання яке знаходиться на дитячих майданчиках зачистити від зайвої фарби, пофарбувати, у пісочниці завести свіжого білого піску.	
47	ДНЗ № 4	Ремонт павільйонів : вирівнювання металевих конструкцій, часткова заміна шиферу, ремонт підлоги. Все обладнання потребує фарбування. Ремонт пісочниць та завезення свіжого, білого піску. Карусель відремонтувати , с мазати, пофарбувати.	Управління освіти, молоді та спорту
48	ДНЗ № 6	Пісочниця завести піску та пофарбувати, лави заміна бруса, зачистити та пофарбувати. Дві пружин потрібно відремонтувати: замінити сидіння, закрутити бокові частини.	Управління освіти, молоді та спорту
49	ДНЗ № 7	Ракети які знаходяться на майданчику потребують зварювальних робіт, заміну сходинок. Дитячі будиночки : ремонт даху, та бокових металевих конструкцій. Двійний павільйон необхідно демонтувати або замінити дах, підлогу, перегородки на цегляні. Столи: металеві конструкції замінити на фінську влагостійку фанеру. Грибочки потребують ремонту та пофарбування. Все обладнання потребує фарбування. Ремонт пісочниць та завезення свіжого, білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
50	ДНЗ № 8	Все обладнання потребує фарбування. Ремонт пісочниць та завезення свіжого, білого піску. Дитяча альтанка потребує заміни підлоги та закріплення даху металевими конструкціями.	Управління освіти, молоді та спорту
51	ДНЗ № 10	Практично все обладнання нове, але павільйон потребує капітального ремонту та завезення свіжого, білого піску у пісочниці.	Управління освіти, молоді та спорту



52	Дробишевський ДНЗ	Все обладнання потребує фарбування. Ремонт пісочниць та завезення свіжого, білого піску. Дитячі павільйони потребують заміни підлоги та закріплення даху металевими конструкціями зварювальних робіт. У всіх лавах замінити верхню частину.	Управління освіти, молоді та спорту
53	Зарічнлянський ДНЗ	Все обладнання потребує фарбування та завезення свіжого, білого піску	Управління освіти, молоді та спорту
54	Ярівський ДНЗ	Частковий ремонт павільйонів: заміна шиферу, лав. Все обладнання потребує фарбування ремонту пісочниць, завезення свіжого, білого піску.	Управління освіти, молоді та спорту
55	Рубцівський ДНЗ	Все старе обладнання потребує фарбування. Ремонт пісочниць та завезення свіжого, білого піску. Ремонт лав з заміною верхньої частини.	Управління освіти, молоді та спорту
56	Шандриголівський ДНЗ	Дитячі павільйони нові в гарному стані, старе обладнання необхідно пофарбувати, відремонтувати пісочниці та завести піску.	Управління освіти, молоді та спорту
57	вул. Студентська, № 11, 13	Ліва сторона сходового маршу відірвана, дерев'яні сідці зруйновано на 70%, відсутня дощечка на сидінні гойдалки. Потребує фарбування та завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
58	вул.К.Гасієва, 37А	Потребує фарбування та завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
59	вул.К.Гасієва, 32	Відсутня перила з однієї сторони на підйомі металевої гірки, став непридатним підшипник на правій стороні гойдалки, відсутній брус на лавці. Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
60	вул.К.Гасієва, 24	Відсутні два металевих пролета на огорожі, відсутні ступені і дошка покрівлі на металевій гірці, відсутні два підшипника, дерев'яна спинка і сидіння на гойдалці, відсутні дерев'яна спинка та заміна болтів спинки на гойдалці-балансир Потребують заміни бруски на лаві	КП "Лиманська СЄЗ"

		Потребує фарбування Завезення піску	
61	вул. Слов'янська, 3	Задовільний стан Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
62	вул. Оборони, 3А	Закріпити болти на гойдалці- балансир, відсутній брус на лавці. Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
63	вул. Оборони, 6А	Потребує ремонту дерев'яного сидіння та спинки гойдалки, зламано брус на лавці. Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
64	пров. Телеграфний, 3	Переламано трубу від сидіння та основи гойдалки, автомобіль металевий повністю відсутній. Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
65	пров. Грушевського, 22Б-вул. Мічуріна, 32	Відсутній руль, відірвані пластмасові сидіння на гойдалці, відсутні сходи та спуск на металевій гірці, відсутні дерев'яні сидіння на гойдалці. Потребує фарбування Завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
66	вул. К.Гасієва, 19	Задовільний стан Потребує завезення піску	КП "Лиманська СЄЗ"
67	с. Олександрівка, вул. Садова	Хитаються опорні стійки на гойдалці	КП "Лиманський "Зеленбуд"
68	сел Соснове, вул. Привокзальна	Задовільний стан	КП "Лиманський "Зеленбуд"
69	смт Ярова, вул. Кооперативна, 1	Задовільний стан	КП "Лиманський "Зеленбуд"

Всього обстежено 69 майданчиків, в т.ч. 26 — в задовільному стані, 43 потребують проведення ремонтних робіт.

Майданчики, на яких під час обстеження були виявлені недоліки, в місячний термін провести усунення недоліків організаціями, на балансі яких вони знаходяться.

Начальник відділу житлово-комунального

господарства виконавчого комітету

Лиманської міської ради

К.В. Удовиченко

Керуючий справами

Р.О. Малий